
 

 

 Rapport från kommunfullmäktige den 27 mars 2024 

 

Hur ska grundskolenämnden säkerställa en tillgänglig elevhälsa 

Boel Pettersson frågade skolkommunalrådet Sara Wettergren (L) om hur arbetet går med att 

säkerställa ett maxantal elever per skolsköterska, skolpsykolog och skolkurator. Detta för att 

säkerställa att alla elever har tillgång till en bra elevhälsa. 

Inköp av LSS-bostad 

Malmö ska köpa en fastighet där ett LSS-boende finns. Detta för att det visar sig att det är 

blir billigare att äga än att hyra. Anders Skans (V) tyckte detta var positivt och sa att det är 

precis det Vänsterpartiet krävt hela tiden, vi ska äga våra egna lokaler inte låta privata 

fastighetsägare göra vinster på kommunal verksamhet. 

Kommunala lokaler 

Moderaterna hade motionerat om att kommunen skulle sälja kommunala lokaler. Motionen 

avslogs vilket Emma-Lina Johansson (V) tycker var bra, vi ska äga våra egna lokaler inte låta 

privata fastighetsägare göra vinster på kommunal verksamhet. Precis som i ärendet om LSS-

boende som ovan behandlades. 

Farliga cykelplatser 

Moderaterna hade motionerat att farliga cykelplatsers ka inventeras och åtgärdas. Det är 

ovanligt att Moderaterna engagerar sig i cykelfrågor, men denna gång tyckte vi det var ett 

bra förslag. Gunilla Ryd (V) argumenterade av vikten av säkra cykelbanor. 

Gymnasiesärskolans elever 

Moderaterna har motionerat om att de olika kommunala förvaltningarna ska göra upp en 

plan för att kunna ta mot gymnasiesärskolans elever. Emma-Lina Johansson (V) tycker det är 

en viktig fråga att alla Malmöbors kompetens ska tas till vara, så Vänsterpartiet yrkade bifall 

till motionen. 

Miljöprogram 

Centerpartiet har motionerat om en halvtidsanalys av Malmö stads miljöprogram. Det tycker 

vi i sak är bra men Centren vill att externa konsulter skulle göra detta. Vi anser att den 

kompetensen bland Malmö stads anställda, bland annat på miljöförvaltningen. Gunilla Ryd 

(V) argumenterade för att vi ska följa upp miljöprogrammet men att det ska ske med våra 

egna anställda experter. 

 


